KATA  PENGANTAR

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
Puji syukur senantiasa kami panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, yang telah memberikan petunjuk, kemudahan, kesempatan, dan kesehatan sehingga kami dapat menyelesaikan penyusunan Evaluasi dan Review Rencana Strategis (Renstra) Dinkominfo Kabupaten Temanggung Tahun 2014-2018.
Renstra merupakan sebuah dokumen perencanaan lima tahunan yang disusun oleh Satuan Kerja Perangkat Daerah sebagai tindak lanjut dan penjabaran dari ditetapkannya RPJMD Kabupaten Temanggung Tahun 2013-2018.
Dengan telah disahkanya Perda Kab. Temanggung Nomor 10 Tahun 2016 Tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah, maka Dinas Komunikasi dan Informatika menjadi Organisasi Perangkat Daerah baru yang merupakan gabungan atas Bidang Komunikasi dan Informatika Dishubkominfo Kab. Temanggung, Bagian Pengolahan Data Elektronik dan Persandian Setda Kab. Temanggung, dan Sub Bidang Statistik, Penelitian dan Pengembangan Bappeda Kab. Temanggung. Dengan demikian maka dalam penyusunan evaluasi dan review Renstra ini merujuk pada Renstra dari masing-masing instansi yang terintegrasi. Tentu saja hal ini menjadi lebih specifik dalam penyusunanya sebab harus dilakukan penyesuaian diberbagai bidang.
Sebagaimana pepatah “Tiada Gading Yang Tak Retak” Kami menyadari bahwa dalam penyusunan Evaluasi dan Review Renstra ini masih banyak dijumpai kekurangan disana sini, oleh karena itu kritik dan saran yang bersifat membangun sangat kami harapkan demi perbaikan dan penyempurnaan penyusunan pada masa mendatang.
Akhirnya kami berharap semoga Evaluasi dan Review Renstra Dinkominfo Kabupaten Temanggung Tahun 2014-2018 ini dapat berguna dan bermanfat dalam upaya mendukung pelaksanaan pembangunan di Kabupaten Temanggung.


Temanggung,      April 2018
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